



Министерство образования Иркутской области

Государственное автономное учреждение дополнительного
образования Иркутской области

«Центр развития дополнительного образования детей»

Региональный модельный центр

664007, г. Иркутск, улица Красноказачья, стр. 9, телефон: 8 (3952) 500-448

e-mail: detirk38@mail.ru

Исх. № 144

от 16 .02.2024 г.

Руководителям муниципальных органов
управления образования Иркутской области,
руководителям образовательных организаций,
руководителям муниципальных ресурсных центров
по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма

О направлении информации

На основании письма директора Автономной некоммерческой организации «Агентство поддержки государственных инициатив» Т.Н. Абрамовой информируем о том, что Главное управление по обеспечению безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации и Автономная некоммерческая организация «Агентство поддержки государственных инициатив» проводят интерактивный семинар «Дорожная культура на каждом уроке» (далее - семинар).

Цель семинара - повышение грамотности педагогических и руководящих работников образовательных организаций по вопросам обучения детей правилам дорожного движения.

В ходе семинара будут рассмотрены вопросы актуальности профилактики детского дорожно-транспортного травматизма и основ государственной политики в указанной сфере, а также дидактические и методические подходы к преподаванию правил дорожного движения с учетом психофизиологических особенностей и межпредметных связей.

Семинар ориентирован на педагогов различных учебных дисциплин, в том числе русского языка, литературы, математики, географии, химии, физики, биологии, иностранных языков, обществознания, истории, физической культуры, технологии и искусства, классных руководителей, педагогов дополнительного образования и руководителей образовательных организаций общего образования.

Участие в семинаре позволит вышеуказанным работникам образовательных организаций получить необходимые новые знания для совершенствования своей профессиональной деятельности в условиях реализации образовательными организациями мероприятий, предусмотренных Дорожной картой по вопросам развития в субъектах Российской Федерации системы профилактики детского дорожно-транспортного травматизма в рамках межведомственного взаимодействия на 2024 год.

По итогам семинара слушателям предоставляются электронные дипломы, подтверждающие участие в семинаре, которые будут учитываться в ходе аттестации педагогических работников в целях установления квалификационной категории и

соответствия занимаемой должности, что является объективной мотивацией работников образования к участию в мероприятии.

Таким образом, семинар окажет масштабную практическую и методологическую помощь заинтересованным субъектам образовательного процесса при организации мероприятий в профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

Семинар проходит в рамках образовательной программы педагогической школы «Обеспечение безопасности и здоровья обучающихся», реализуемой при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации, Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, Министерства здравоохранения Российской Федерации, Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, Министерства Российской Федерации по развитию Дальнего востока и Арктики и Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, а также Полномочных Председателей Президента Российской Федерации в Сибирском и Дальневосточном федеральных округах.

Важно отметить, что участие в семинаре для желающих бесплатное, а сам семинар пройдет до 18 апреля 2024 года.

Ознакомиться с подробной информацией о семинаре можно на сайте <https://www.единьурок.рф> в разделе «Мероприятия».

Поддержка участников семинара осуществляется по электронной почте: mail@eurok.org.

Директор



Е.Ю. Бессонова